

Корней Иванович
ЧУКОВСКИЙ
1882 - 1969



Помните: «Ехали медведи на велосипеде...» или «Муха по полю пошла, Муха денежку нашла...», или «Надо, надо умываться по утрам и вечерам...».... Наверное, нет ни одного человека в нашей стране, кто не знает эти замечательные строчки из произведений Корнея Ивановича Чуковского. Сегодня 140 лет со дня его рождения. Только перечисление его литературных профессий займет немало места: он поэт, прозаик, критик, литературовед, историк литературы, исследователь детской психологии, мемуарист, переводчик и теоретик перевода, составитель блестящих сборников, один из основоположников советской детской литературы. Кроме того, он – доктор филологических наук, почетный Доктор Оксфордского университета. Стихи Чуковского любят все дети и взрослые, с удовольствием вспоминают полюбившихся героев его сказок, без которых детство было бы другим. На его стихах и сказках выросли мы, наши мамы и папы, растут наши дети.

